
Sudski savet Kosova na sastanku, odrzanog dana 24.novembra 2022.godine, nakon razmatranja i
ocenjivanja zalbenih navoda ozalbene odluke, na osnovu clana 9.stav 6. i 7. Zakona 0 disciplinskoj
odgovomosti sudija i tuzilaca, utvrdio je da:

Podnosilac zalbe u ovom disciplinskorn predmetu je zatrazio od Sudskog saveta Kosova da
preispita odluku nadleznog organa, odnosno predsednika Osnovnog suda uUrosevcu, evidentiranu
pod brojem ADGJTHFR.nr.10/22, od 13.oktobra 2022. godine, posto je odbijena kao neosnovana
disciplinska zalba protiv sudije Faton Ajvazi, nadlezni organ uopste nije se spustio u ocenjivanju
navoda i da ista odluka ne sadrzi pravnu pouku.

Sudski savet Kosova, (u daljem tekstu "Savet") od 03. novembra 2022. godine, propratnim aktom
preko Osnovnog suda u Urosevcu, primio je zalbu "Lunari Company", D.o.o, podneto protiv
resenja nadleznog organa odnosno predsednika Osnovnog suda u Urosevcu, g. Mustaf Tahiri,
evidentiranog pod brojem ADGJTHFR.nr.10/22, kojim je resenjem odbijena kao neosnovana
zalba .Lunari Company", podneta protiv sudije Faton Ajvazi.

Obrazlozenje
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Odbacuje se kao nedozvoljena zalba "Lunari Compani", D.o.o, podneta protiv odluke
predsednika Osnovnog suda u Urosevcu, ADGJTHFR.nr.l 0/22/26/22, od 13.oktobra2022.

ODLUKU

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), naosnovu clana 108.stay 3. UstavaRepublike Kosova, clana
7. stay 1. tacka 1.14 Zakona br. 06/L-055 0 Sudskom savetu Kosova, clana 9. Zakona 06/L-057
o disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca, odlucujuci 0 evidentiranom predmetu pod brojem
Nr.AD/KGJKl05/2022, protiv g. MustafTahiri, predsednik u Osnovnom sudu u Urosevcu, prema
zalbi koju je podneo "Lunari Compani", D.o.o, dana 26.oktobra 2022.godine, na 299. sastanku,
odrzanog dana 24.novembra 2022.godine, donosi sledecu:

SSK. br, 464/2022
Datum: 24. novembar 2022,

O Repubtik_a e K.osoves A--:~~1Il.JJ R~lPubhka Kosovo t"IJ'{lj
~'/ Repuhtic of Kosovo '~:t

KESHIL t I ("IYQESOR i KOSOVES

REPUBLIKA E KOSOVE"S Si'i~S~1 SAVET I<.OSOVJ>
KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

REPUBL~.KAKOSOVA ~.REPUBLIC OF .. 0NSr~~~o, () J I /2- (;'0
KESHILLI GJYQESOR I KOSOVE 2.. 3 /1 z» z Z-

SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICI IgeOONcIL PRISH~IN~ _A '



2

"Lunari Company", D'.o.o.,sa sedistem u u Komoglavu, opstina Urosevac;
MustafTahiri, predsednik, Osnovni sud u Urosevcu.

Primerak odluke se dostavlja:

Albert Zogaj
Predsedavajuci Sudskog saveta Kosova

Sudski savet Kosova
SSK.br.464/2022, dana 24. novembra 2022.

Od napred navedenog, odluceno je kao u izreei ove odluke

U ovim okolnostima, Savet koji oeenjuje zalbu podnetu zajedno sa prilozenim dokumentima u
vezi sa navodima protiv resenja ADGJTHFRnr.10/2022, od 13. oktobra 2022. godine, doneto od
strane nadleznog organa, odnosno predsednika Osnovnog suda u Urosevcu g. Mustaf Tahiri,
smatrarn da zalba nije dozvoljena.

U ovom praveu, Zakon br. 06/L-057, 0 diseiplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca, dao je
mogucnost svakom fizickorn i pravnom lieu da podnese zalbu protiv sudije u nadleznorn organu
ili ombudsmanu, koji mora prosledi zalbu nadleznorn organu, ali nije dao zakonsku mogucnost
fizickim i pravnim lieima da podnesu zalbu Savetu na odluku nadleznog organa kada je nadlezni
organ odbio diseiplinsku zalbu, jer za ovu radnju je ovlascen sarno Ombudsman.

Podnosena zalba protiv resenja ADGJTHFR.nr.l 0/22, od 13.oktobra 2022.godine, koju je podneo
.Lunari Company" nije dozvoljena .
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